西九文化區公眾參與活動下月中結束

馬期三個月的西九文化區(西九)公眾參與活動尚有約兩星期便結束,公眾 人士如對該計劃有任何意見,請於二○○七年十二月十二日或之前提交。

有關的公眾參與活動旨在讓政府於策劃如何推展西九計劃前,向公眾人士解 說西九龍文娛藝術區核心文化藝術設施諮詢委員會(委員會)的建議,及聽取公 眾的意見。

委員會已完成重新審視及確認西九的核心文化藝術設施的需要及有關設施的財務要求,並已向行政長官提交建議。

過去兩個月,政府舉辦了一系列公眾論壇、簡報會及巡迴展覽,並推出西九網上討論區,讓公眾人士就委員會的建議提出意見。

迄今,政府所收到的公眾意見普遍支持委員會的建議,並希望西九計劃能盡 快推行。

政府歡迎還未表達意見的市民於十二月十二日或之前,透過以下途徑對委員會的建議提出意見:

- * 到西九網站 www.hab.gov.hk/wkcd 參加網上討論區,並透過網站填交心願咭;
- * 到西九巡迴展覽場地或康樂及文化事務署轄下各主要藝術及文化場地索取心願咭,填好後投入展覽場地內的收集箱;或
- * 將填妥的心願咭或任何書面意見以以下方式交予民政事務局:

郵寄:灣仔港灣道十二號灣仔政府大樓二十五樓

傳真: 3102 5997

電郵: wkcd@hab.gov.hk

有關委員會的報告及巡迴展覽的詳細資料,已上載到網站www.hab.gov.hk/wkcd,歡迎瀏覽。

完

2007年11月29日(星期四)